

公积金对冲偿还商业银行住房贷款再添新渠道

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)记者从呼和浩特市住房公积金中心了解到,该中心日前新增了公积金对冲偿还商业银行住房贷款新渠道。

呼和浩特今年新续建现代服务业项目392个

《内蒙古日报》消息记者从呼和浩特市发展和改革委员会获悉,2023年呼和浩特市新续建现代服务业项目392个,总投资2803.67亿元,本年计划投资440.78亿元,项目涉及生态环保、现代物流、科技信息、文化旅游、健康养老、商贸服务、房地产、教育卫生公共服务等领域。

据呼和浩特市区域经济合作局有关人士介绍,截至目前,全市新引进的现代服务业项目中,落地152个,开工71个。目前,投资20亿元的中农联农业产业园项目、投资14.1亿元的中宇广场项目以及新加坡丰树现代物流产业园项目、希望田野基金管理项目和第六空间综合高端生活馆等一批项目已签约落地,正在加紧办理开工前期手续;投资50亿元的华润万象城项目、投资60亿元的南万达广场项目和投资10亿元的泰康之家养老社区项目已经开工建设,争取早日建成,向青城市民开放。

呼和浩特市结合目前现代服务业产业现状及首府实际情况,梳理编制了《呼和浩特市促进服务业高质量发展政策清单》,针对现代物流、技术创新、金融助企、文化旅游、现代商贸、科技创新、养老服务、总部经济、服务贸易共9个部分提出了55条具体措施;制定了《呼和浩特市服务业高质量发展工作要点》,推动生活性服务业稳固恢复,促进生产性服务业提档发展,牵引服务经济创新发展,积极打造“中国北方服务名城”;围绕现代服务业,呼和浩特市系统梳理了全市招商引资重点项目,针对招大引强头部企业清单,有计划地走出去、请进来。针对重点在谈项目,加大对接力度,集中精力跟踪服务,千方百计创造条件,力争年内实现一批优质项目签约落地。
(王雅静)

据了解,办理了“浙商银行”“内蒙古银行”商业住房贷款的缴存职工,可通过呼和浩特市住房公积金“微信公众平台”“呼和浩特公积金”APP、“爱青城”APP、“蒙速

办”APP,办理住房公积金对冲偿还商业银行住房贷款业务。

截至目前,该中心已与中行、农行、工行、建行、兴业银行、交通银行、浙商银行、内蒙古银行8家

银行合作对冲还款业务,解决了办事群众偿还商业银行住房贷款跑路多、资料多、时间长等堵点问题,满足多样化的服务需求,不断提高缴存职工获得感、满意度。

警方发布 佛莲宝涉嫌非法吸收公众存款案通告

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)2月12日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区分局了解到,该局发布所侦办的佛莲宝涉嫌非法吸收公众存款案相关通告。

该案已于2022年9月5日立案侦查。为依法惩治非法集资犯罪活动,维护国家金融秩序,保障集资参与人的合法权益,警方根据相关规定通告如下:

现要求佛莲宝投资人积极主张权利,到赛罕区分局报案,该案件报案截止日期为2023年3月31日。报案时需向公安机关提供报案材料、身份证复印件、相关银行流水(显示投资及返利金额)、合同复印件等材料。

参与佛莲宝非法吸收公众存款案件的集资行为人(含业务员、总监、主管、其他为吸收资金提供帮助人员)自本通告发出之日起到呼和浩特市公安局赛罕区分局经侦大队配合调查,全额退还代理费、返点费、提成费、佣金等赃款。及时退还上述赃款的,依法可从轻、减轻或不予处罚。

凡在通告规定期限内不主张权利,后果自负;拒不退还赃款的,依法追究法律责任。办案民警:陈警官、云警官。联系电话:0471-5277107。



拼搏

2月11日,参赛球队正在比赛。当日,由呼和浩特市体育局,呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心、呼和浩特市全民健身服务中心主办的“呼和浩特市雪地足球锦标赛”全民冰雪运动在呼和浩特市新城区东河冰雪场开踢。本次雪地足球锦标赛规则参照5人制足球赛,共8支球队100余人参赛。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

荷塘月色三期业主:我们啥时候能拿到房本?

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华)“我们是呼和浩特市赛罕区荷塘月色小区三期业主。2018年年底交房,按合同约定,开发商内蒙古铭德房地产开发有限公司(以下简称铭德房地产公司)应该在2020年年底前为三期业主办理完不动产权登记暨房本。如今两年多过去了,三期的近400户业主还是没有拿到房本。两年来我们向开发商及多个部门反映办房本的事,但一直没有得到解决。”2月13日,荷塘月色三期部分业主向记者反映。

当日,记者来到位于赛罕区巴彦塔拉南路的荷塘月色小区。该小区三期的业主向记者介绍,荷塘月色三期住宅共10栋楼,约400户居民,小区三期住宅于2017年初开始预售,按照当时开发商铭德房地产公司和业主签订的预售合同,三期住宅于2019年12月之前交付,房屋交付一年内开发商负责为三期业主办理不动产权登记暨为业主办房本。按合同约定,开发商铭德房地产公司如期交房,业主办房本的事也提到了日程。荷塘月色三期业主应该在2020年年底前拿到房本。在此

期间,三期业主代表多次同开发商相关负责人联系询问、敦促办理房本事宜,但房本始终没有办下来。业主向相关部门反映,办房本的事也没有得到解决。随着时间的推移,很多业主面临工作变动和小孩上学问题,如果房本办不下来,近400户业主面对的困难越来越多。

了解完情况后,记者来到荷塘月色售楼部,铭德房地产公司一位工作人员告诉记者,办房本的手续已经齐全,荷塘月色三期的房本正在办理过程中,预计今年就能办下来。